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Zarząd Powiatu  

Stalowowolskiego 

OZK.0022.37.1.2025.KW/3 

Protokół Nr 80/2025 
z posiedzenia Zarządu Powiatu, 

 
które odbyło się w dniu 30 września 2025 r. 
w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 

Rozpoczęcie obrad o godz. 11:01, zakończenie o godz. 11:25 
 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Starosta Stalowowolski – Janusz Zarzeczny 
 Wicestarosta Stalowowolski - Stanisław Sobieraj 
 Członkowie Zarządu: Aldona Bilska – Kokosińska,  

W posiedzeniu nie uczestniczyli Członkowie Zarządu Leokadia Gugała oraz Grzegorz Idec. 

Osoby z głosem doradczym: 

 Iwona Kozioł – Skarbnik Powiatu  
 Tomasz Wosk – Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami 

Pozarządowymi  

Osoby zaproszone: 

 Aleksandra Stróż – Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu(w zastępstwie Klaudia 
Marczak – Inspektor wydziału Edukacji) 

 Bożena Karlik – Naczelnik Wydziału Edukacji  

Proponowany porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na remont pomieszczeń  
w budynku Powiatowego Urzędu Pracy w Stalowej Woli. 

4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego zmieniająca Uchwałę Nr 79/467/2025 Zarządu 
Powiatu Stalowowolskiego z dnia 25 września 2025 r. w sprawie ustalenia składu komisji 
opiniującej  wnioski o przyznanie Nagrody Starosty za osiągnięcia dydaktyczne, wychowawcze  
i opiekuńcze dla nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Stalowowolski oraz jej 
przewodniczącego. 

5. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyznania nagród Starosty za osiągnięcia 
dydaktyczne, wychowawcze i opiekuńcze dla nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez 
Powiat Stalowowolski.  

6. Wniosek Oddziału Rejonowego Polskiego Czerwonego Krzyża w Stalowej Woli w sprawie ufundowania 
nagród dla krwiodawców.  

7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego 
na 2025 rok.  

8. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie opracowania planu finansowego zadań  
z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych jednostce samorządu terytorialnego 
odrębnymi ustawami na rok 2025. 



 

2 
 

9. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie opracowania planu finansowego  
dla wydzielonego rachunku- Funduszu Pomocy. 

10. Wolne wnioski. 

11. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

         Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny otworzył 80 posiedzenie Zarządu Powiatu, następnie  
na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.   

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.  

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny wystąpił o zmianę porządku obrad i wprowadzenie  
w punkcie 7 i 8: 

 uchwałę Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyznania dotacji na powierzenie realizacji 
zadania publicznego pn. ”Organizacja powiatowych szkolnych imprez sportowych systemu 
współzawodnictwa sportowego dzieci i młodzieży w ramach Igrzysk Dzieci i Igrzysk Młodzieży Szkolnej”, 
realizowanego w dniach 7 października 2025 r. – 20 grudnia 2025 r., w trybie art. 19a ustawy  
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 

 uchwałę Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyznania dotacji na powierzenie realizacji 
zadania publicznego pn. ”Organizacja powiatowych szkolnych imprez sportowych systemu 
współzawodnictwa sportowego młodzieży w ramach Licealiady”, realizowanego w dniach  
7 października 2025 r. – 20 grudnia 2025 r., w trybie art. 19a ustawy o działalności pożytku publicznego 
i o wolontariacie Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu 
Stalowowolskiego na 2025 rok. 

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny poinformował, że w związku z powyższym kolejne punkty 
ulegną przesunięciu po czym zarządził głosowanie za przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami. Głosy: 
za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody na remont pomieszczeń  
w budynku Powiatowego Urzędu Pracy w Stalowej Woli. 

Klaudia Marczak, Inspektor Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu omawiając projekt uchwały 
wyjaśniła, że Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Stalowej Woli zwróciła się do Zarządu Powiatu  
z wnioskiem o wyrażenie zgody na remont siedmiu pomieszczeń. Remont będzie obejmował malowanie ścian, 
położenie paneli podłogowych, wymianę skrzydeł drzwiowych, wymiana rolet okiennych. Wyjaśniła także,  
że obecny stan techniczny pomieszczeń jest niezadawalający. Ostatni ich remont był przeprowadzony ponad 
20 lat temu. Szacunkowy koszt remont to około 30 000 zł. Środki na powyższe zadania są uwzględnione 
w planie finansowym Powiatowego Urzędu Pracy. 

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zadać 
pytania? Żadne pytania nie zostały zadane. Starosta zarządził głosowanie za przyjęciem projektu uchwały. 
Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 80/468/2025 w sprawie wyrażenia zgody na remont pomieszczeń 
w budynku Powiatowego Urzędu Pracy w Stalowej Woli. 

Ad. 4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego zmieniająca Uchwałę Nr 79/467/2025 Zarządu 
Powiatu Stalowowolskiego z dnia 25 września 2025 r. w sprawie ustalenia składu komisji opiniującej  
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wnioski o przyznanie Nagrody Starosty za osiągnięcia dydaktyczne, wychowawcze i opiekuńcze  
dla nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Stalowowolski oraz jej przewodniczącego.  

Projekt uchwały omówiła Bożena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji, następnie Starosta 
Stalowowolski Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem projektu uchwały. Głosy: za – 3, przeciw 
– 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 80/469/2025 zmieniająca Uchwałę Nr 79/467/2025 Zarządu Powiatu 
Stalowowolskiego z dnia 25 września 2025 r. w sprawie ustalenia składu komisji opiniującej wnioski o przyznanie 
Nagrody Starosty za osiągnięcia dydaktyczne, wychowawcze i opiekuńcze dla nauczycieli szkół i placówek 
prowadzonych przez Powiat Stalowowolski oraz jej przewodniczącego. 

Ad. 5.  Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyznania nagród Starosty za osiągnięcia 
dydaktyczne, wychowawcze i opiekuńcze dla nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat 
Stalowowolski. 

Omawiając projekt uchwały Bożena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji poinformowała 
że, w dniu 29 września 2025 r. odbyło się posiedzenie Komisji opiniującej wnioski o przyznanie nagród 
Starosty za osiągnięcia dydaktyczne, wychowawcze i opiekuńcze dla nauczycieli szkół i placówek 
prowadzonych przez Powiat Stalowowolski. Wpłynęły 22 wnioski o przyznanie nagrody Starosty  
dla nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Stalowowolski, w tym 2 wnioski Naczelnika 
Wydziału Edukacji dla dyrektorów szkół oraz 2 wnioski Rady Pedagogicznej i 18 wniosków dyrektorów szkół 
dla nauczycieli. Po dokonaniu analizy wniosków oraz stwierdzeniu ich zgodności z Uchwałą  
Nr XXIX/202/2017 Rady Powiatu Stalowowolskiego z dnia 12 czerwca 2017 r. w sprawie ustalenia kryteriów 
i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Stalowowolski  
ze specjalnego funduszu nagród za ich osiągnięcia dydaktyczne, wychowawcze i opiekuńcze, zmienionej 
Uchwałą Nr XXXIX/274/2018 Rady Powiatu Stalowowolskiego z dnia 13 czerwca 2018 r., Komisja pozytywnie 
zaopiniowała 21 wniosków. Jeden z  wniosków nie spełniał kryteriów w/w uchwały.  

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny, powołując się na § 5 ust. 7 wskazanej wyżej uchwały, 
zaproponował aby przyznać jeszcze jedną nagrodę dyrektorowi Zespołu Placówek Oświatowo-Wychowawczych 
w Stalowej Woli, na co Członkowie Zarządu wyrazili zgodę. Nagroda ta, zgodnie z obowiązującymi przepisami 
prawnymi nie podlegała zaopiniowaniu przez Komisję.  

 Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie za przyjęciem projektu uchwały. 
Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 Zgodnie z uchwałą Nr XXIX/202/2017 Rady Powiatu Stalowowolskiego z dnia 12 czerwca 2017 r. w sprawie 
ustalenia kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat 
Stalowowolski ze specjalnego funduszu nagród za ich osiągnięcia dydaktyczne, wychowawcze i opiekuńcze zmienionej 
uchwałą Nr XXXIX/274/2018 Rady Powiatu Stalowowolskiego z dnia 13 czerwca 2018 r., Komisja pozytywnie 
zaopiniowała 21 wniosków. Ponadto Zarząd Powiatu, działając na podstawie § 5 ust. 7 wskazanej wyżej uchwały, 
przyznał jedną nagrodę z własnej inicjatywy. Nagroda ta, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi, 
nie podlegała zaopiniowaniu przez Komisję. W związku z powyższym Zarząd Powiatu Stalowowolskiego podjął 
uchwałę Nr 80/470/2025, zgodnie z którą przyznano nagrody Starosty  22 nauczycielom. 

Ad. 6. Wniosek Oddziału Rejonowego Polskiego Czerwonego Krzyża w Stalowej Woli w sprawie 
ufundowania nagród dla krwiodawców. 

Tomasz Wosk, Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami 
Pozarządowymi poinformował, że Oddział Rejonowy w Stalowej Woli Polskiego Czerwonego Krzyża zwrócił 
się z prośbą o ufundowanie nagród dla Zasłużonych Honorowych Dawców Krwi.  26 listopada 2025 r. Oddział 
Rejonowy PCK w Stalowej Woli organizuje uroczyste spotkanie z krwiodawcami w Miejskim Domu Kultury  
w Stalowej Woli. Podczas tego wydarzenia zostaną wręczone odznaczenia - odznaki pamiątkowe za oddanie 
75, 50 i 25 litrów krwi, odznaczenia Honorowy Dawca Krwi Zasłużony dla Zdrowia Narodu, Zasłużony 
Honorowy Dawca Krwi I, II i III stopnia, a także nagrody i upominki dla dawców.  
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Tomasz Wosk podkreślił, że w stalowowolskim oddziale Polskiego Czerwonego Krzyża działa klub 
Honorowych Dawców Krwi skupiający ponad 700 krwiodawców i stale się powiększa. To największy Klub  
na Podkarpaciu. Dzięki temu w Stalowej Woli nie brakuje krwi, a nadwyżki kierowane są do Rzeszowa.  
W związku z tym, że zbliża się koniec roku i są ograniczone fundusze Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, 
Zdrowia i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi zaproponował, aby pozytywnie rozpatrzeć wniosek  
i przeznaczyć kwotę 3 000 zł brutto. Starosta Stalowowolski zaproponował aby na przyszły rok na tak szczytny 
cel zabezpieczyć większą kwotę w budżecie Powiatu Stalowowolskiego.  

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących 
się – 0. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Polskiego Czerwonego Krzyża Oddziału Rejonowego  
w Stalowej Woli w sprawie ufundowania nagród dla krwiodawców. Zarząd przyznał kwotę 3 000 zł brutto  
ze środków budżetu Powiatu Stalowowolskiego ujętych w dz. 851 rozdz. 85195 par. 4300 z przeznaczeniem  
na zakup bonów. 

Ad. 7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyznania dotacji na powierzenie 
realizacji zadania publicznego pn. ”Organizacja powiatowych szkolnych imprez sportowych systemu 
współzawodnictwa sportowego dzieci i młodzieży w ramach Igrzysk Dzieci i Igrzysk Młodzieży 
Szkolnej”, realizowanego w dniach 7 października 2025 r. – 20 grudnia 2025 r., w trybie art. 19a 
ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 

Projekt uchwały omówił Tomasz Wosk, Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy  
z Organizacjami Pozarządowymi, następnie Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. 
Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr  80/471/2025 w sprawie przyznania dotacji na powierzenie realizacji 
zadania publicznego pn. ”Organizacja powiatowych szkolnych imprez sportowych systemu współzawodnictwa 
sportowego dzieci i młodzieży w ramach Igrzysk Dzieci i Igrzysk Młodzieży Szkolnej”, realizowanego w dniach  
7 października 2025 r. – 20 grudnia 2025 r., w trybie art. 19a ustawy o działalności pożytku publicznego  
i o wolontariacie. 

Ad. 8. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyznania dotacji na powierzenie 
realizacji zadania publicznego pn. ”Organizacja powiatowych szkolnych imprez sportowych systemu 
współzawodnictwa sportowego młodzieży w ramach Licealiady”, realizowanego w dniach  
7 października 2025 r. – 20 grudnia 2025 r., w trybie art. 19a ustawy o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian  
w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2025 rok. 

Projekt uchwały omówił Tomasz Wosk, Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy  
z Organizacjami Pozarządowymi, następnie Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: 
za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr  80/472/2025 w sprawie przyznania dotacji na powierzenie realizacji 
zadania publicznego pn. ”Organizacja powiatowych szkolnych imprez sportowych systemu współzawodnictwa 
sportowego młodzieży w ramach Licealiady”, realizowanego w dniach 7 października 2025 r. – 20 grudnia 2025 r.,  
w trybie art. 19a ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie. 

Ad.9. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu 
Stalowowolskiego na 2025 rok. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu, następnie Starosta Stalowowolski Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 
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Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 80/473/2025 w sprawie zmian w budżecie Powiatu 
Stalowowolskiego na 2025 rok. 

Ad. 10. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie opracowania planu finansowego zadań  
z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych jednostce samorządu terytorialnego 
odrębnymi ustawami na rok 2025. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu, następnie Starosta Stalowowolski Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 80/474/2025 w sprawie opracowania planu finansowego zadań 
z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych jednostce samorządu terytorialnego odrębnymi 
ustawami na rok 2025. 

Ad. 11. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie opracowania planu finansowego  
dla wydzielonego rachunku- Funduszu Pomocy. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu następnie Starosta Stalowowolski Janusz 
Zarzeczny zarządził głosowanie. Głosy: za – 3, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 82/475/2025 w sprawie opracowania planu finansowego 
dla wydzielonego rachunku - Funduszu Pomocy. 

Ad. 12.  Wolne wnioski. 

Nie zgłoszono 

Ad. 13. Zamknięcie posiedzenia.  

Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.  

Protokołowała:   

Katarzyna Wilk - Mozgawa                                                                                                   

 

                               Janusz Zarzeczny 

 Starosta Stalowowolski 
 (podpisano bezpiecznym podpisem elektronicznym) 

 


